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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, através da 1 

plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do Centro de Ciências Exatas e 2 

Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência 3 

do vice-diretor do Centro, professor Leonardo Augusto Casillo. Participaram, representando 4 

as chefias dos departamentos, Fábio Francisco da Costa Fontes e Lázaro Luís de Lima Sousa; 5 

representando as coordenações de graduação, Amanda Gondim de Oliveira, Jusciane da 6 

Costa e Silva, Késia Kelly Vieira de Castro e Luciana Angélica da Silva Nunes; representando 7 

as coordenações de pós-graduação, Francisco Odolberto de Araújo, Leiva Casemiro 8 

Oliveira, Rafael Castelo Gudes Martins e Walter Martins Rodrigues; representando os 9 

departamentos, Andarair Gomes dos Santos e Paulo Gabriel Gadelha Queiroz; 10 

representando os técnicos administrativos, Lucianna Marylin Batista de Almeida. Não houve 11 

justificativas de ausências. Verificada a existência de “quórum legal”, o Presidente do 12 

Conselho, professor Leonardo Augusto Casillo, deu início à reunião saudando a todos e 13 

agradecendo pelas participações, e em seguida, fez a leitura da pauta, que constou do 14 

seguinte ponto: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação da solicitação de afastamento 15 

para doutorado do docente Alexsandro Belém da Silva, conforme processo nº 16 

23091.015831/2021-35; Segundo ponto: Apreciação e deliberação da solicitação de 17 

afastamento para doutorado da docente Ana Cristina Girão e Silva, conforme processo nº 18 

23091.016266/2021-27. Deliberação: Pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES. 19 

Primeiro ponto: O professor Fábio Francisco da Costa Fontes questionou a ausência do 20 

prazo final em um dos processos. O professor Lázaro Luís de Lima Sousa explicou que os 21 

processos são de programas distintos e com regras específicas, no caso da professora Ana 22 

Cristina Girão e Silva é pelo DINTER que solicita afastamento por ano e do professor 23 

Alexsandro Belém da Silva solicita inicialmente os quatros anos legais e anualmente é 24 
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renovado. Em seguida, a professora Andarair Gomes dos Santos observou que no processo 25 

do professor Alexsandro Belém da Silva estava faltando anexar o formulário padrão e a 26 

certidão negativa da Controladoria Geral da União – CGU. O professor Leonardo Augusto 27 

Casillo respondeu que iria verificar novamente a documentação antes de dar 28 

prosseguimento aos trâmites. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente do Conselho 29 

de Centro deu por encerrada a reunião, e eu, Lucianna Marylin Batista de Almeida, 30 

Secretária do Centro, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela presidente desta 31 

reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 32 
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